
MUNIC%PIO DE SOBRAL 

Câmara Municipal de Sobral 

PAUTA DA 2a SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 04 de fevereiro de 2025. 

LEITURA 

INDICAÇÕES:

I 

38125 — Ementa: Indica a limpeza do Parque Mucambinho, nas proximidades de área conhecida como 
Tamarindo, que atualmente encontra-se em péssimas condições. 
Autoria: Mario Vicktor Linhares Cavalcante "Mario Vicktor" (UNIÃO BRASIL) 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 

39/25 — Ementa: Indica a construção de uma areninha no distrito de Bonfim, na localidade conhecida 
como "Malhadinha", Sobral-CE. 
Autoria: Mario Vicktor Linhares Cavalcante "Mario Vicktor' (UNIÃO BRASIL) 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de 
Infraestrutura. 

40125 — Ementa: Indica a reforma do Centro de Saúde da Família Antônio de Pádua de Melo no bairro 
Vila União, Sobral-CE. 
Autoria: Vicente de Paulo Albuquerque "Paulão" (PSB) 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

41/25 — Ementa: Indica a construção do Parque do Baracho juntamente com a urbanização da 
barragem no distrito de Baracho, Sobral-CE. 
Autoria: Aleandro Henrique Lopes Linhares "Aleandro Linhares" (PSB) 
Destino: Prefeito Municipal de Sobra) e Secretaria de Infraestrutura. 

42/25 — Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico, iniciando na Avenida Agenor Ribeiro 
finalizando na rua Terezinha Ribeiro Parente, distrito de São José do Torto, Sobral-CE. 
Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar "Fransquinha do Povo" (UNIÃO BRASIL) 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

43/25 — Ementa: Indica a construção de uma areninha para o distrito de Rafael Arruda, Sobral-CE. 
Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar "Fransquinha do Povo" (UNIÃO BRASIL) 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de 
Infraestrutura. 

44/25 — Ementa: Indica a construção de uma areninha para o distrito de Aprazível. 
Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar "Fransquinha do Povo" (UNIÃO BRASIL) 

Plenário: End. Praça Dom Jerônimo, S/N — Centro — Cep: 62.010-390 
Anexo: Gerardo C ristino Menezes — Rua Conselheiro Rodrigues Júnior, S/N — CEP: 62.010-445 — Fax: (88) 3677.7641— Fone: (88) 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de 
Infraestrutura. 

45/25— Ementa: Indica a construção de uma areninha para o distrito de São José do Torto. 
Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar "Fransquinha do Povo' (UNIÃO BRASIL) 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de 
Infraestrutura. 

46/25 — Ementa: Indica que seja realizada substituição de lâmpadas metálicas por LED na localidade 
de Lagoa Queimada, no distrito de Patriarca. 
Autoria: Francisco Quariguasi da Silva "Dr Quariguasi" (UNIÃO BRASIL) 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 

47/25 — Ementa: Indica que seja feita a reforma da praça Maria Santa Pereira (conhecida como Praça 
do Pirulito), situada no bairro da Expectativa, nela seja implantado um anfiteatro, como também 
brinquedos adaptados para crianças com deficiência. 
Autoria: Francisco Quariguasi da Silva "Dr Quariguasi" (UNIÃO BRASIL) 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 

48/25 — Ementa: Indica a implantação de um anexo do posto de saúde na localidade de Caraúbas, no 
distrito de Patriarca. 
Autoria: Francisco Quariguasi da Silva "Dr Quariguasi" (UNIÃO BRASIL) 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 

49/25 — Ementa: Indica que seja implantada uma base móvel da guarda municipal na ponte estaiada, 
no bairro Dom Expedito. 
Autoria: Francisco Quariguasi da Silva "Dr Quariguasi" (UNIÃO BRASIL) 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança Cidadã. 

50/25 — Ementa: Indica a necessidade de medidas urgentes para melhoria e recuperação da 
pavimentação na localidade de Pedra Branca, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante "Pastor Laerti" (MDB) 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

51/25 — Ementa: Indica a necessidade de melhorias na pavimentação e instalação de iluminação 
pública na Rua José de Alencar, no bairro Domingos Olímpio, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante "Pastor Laerti" (MDB) 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

52/25 — Ementa: Indica a aquisição de uma ambulância para o Centro de Saúde da Família do distrito 
de Bonfim, Sobral-CE. 
Autoria: Mario Vicktor Linhares Cavalcante "Mario Vicktor" (UNIÃO BRASIL) 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 

Plenário: End. Praça Dom Jerônimo, S/N — Centro —Cep: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cristino Menezes — Rua Conselheiro Rodrigues Júnior, SM — CEP: 62.010.445 — Fax: (88) 3677.7641 — Fone: (88) 
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53125 — Ementa: Indica que seja feita pavimentação em pedra tosca às margens da CE-362, conhecida 
popularmente como Av. Júlio Ferreira, em frente ao Mercadinho "O Miron" no bairro de Vassouras, no 
distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães "Socorrinha Brasileiro" (PSB) 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

54125 — Ementa: Indica que seja feita pavimentação em pedra tosca às margens da CE-362, conhecida 
popularmente como Av. Júlio Ferreira, no acesso a Empresa Roney Confecção Infantil, no bairro de 
Vassouras, no distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães "Socorrinha Brasileiro" (PSB) 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

55125 — Ementa: Indica que seja feita pavimentação em pedra tosca ás margens da CE-362, conhecida 
popularmente como Av. Júlio Ferreira, em frente a Oficina O Damiãozinho, no bairro de Vassouras, no 
distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães "Socorrinha Brasileiro" (PSB) 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

56125 — Ementa: Indica a realização de limpeza e dragagem do canal localizado no trecho entre as ruas 
José Maria Alverne e Pintor Lemos, no Parque Mucambinho, bairro Centro, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante "Pastor Laerti" (MDB) 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Conservação e Serviços Públicos e Secretaria de 
Infraestrutura. 

57/25— Ementa: Indica que seja feita pavimentação em pedra tosca às margens da CE-362, conhecida 
popularmente como Av. Júlio Ferreira, em frente a antiga Soul Fitness Academia, no bairro de 
Vassouras, no distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães "Socorrinha Brasileiro" (PSB) 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

58125 — Ementa: Indica o asfaltamento na estrada de Santo Antônio de Cima, na Serra do Rosário, 
Sobral-CE. 
Autoria: José Johnson Vasconcelos de Lima "Johnson" (UNIÃO BRASIL) 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

59125— Ementa: Indica a reforma da praça da igreja do Sítio São Francisco, distrito de Baracho, Sobral-
CE. 
Autoria: José Johnson Vasconcelos de Lima "Johnson" (UNIÃO BRASIL) 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

60125 — Ementa: Indica a construção de uma quadra de esportes para localidade de São Francisco, na 
Serra do Rosário, Sobral-CE. 
Autoria: José Johnson Vasconcelos de Lima "Johnson" (UNIÃO BRASIL) 

Plenário: End. Praça Dom Jerônimo, S/N— Centro —Cep: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cristino Menezes — Rua Conselheiro Rodrigues Júnior, S/N — CEP: 62.010-445 — Fax: (88) 3677.7641 — Fone: (88) 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de 
Infraestrutura. 

61125 — Ementa: Indica a construção de uma areninha na localidade de Contendas, na Serra do 
Rosário, Sobral-CE. 
Autoria: José Johnson Vasconcelos de Lima "Johnson" (UNIÃO BRASIL) 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de 
Infraestrutura. 

62125 — Ementa: Indica com urgência a instalação de iluminação pública no trecho que liga o distrito de 
Caracará à localidade de Alegre, Sobral-CE. 
Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina "Micheline Ibiapina" (UNIÃO BRASIL) 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 

63/25 — Ementa: Indica o asfaltamento da parede do açude da localidade de Casinhas, distrito de 
Caracará, Sobral-CE. 
Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina "Micheline Ibiapina" (UNIÃO BRASIL) 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

64/25 — Ementa: Indica a construção de um centro de referência do idoso (creche do idoso), no bairro 
Cidade Doutor Euclides Ferreira Gomes Júnior (Terrenos Novos), Sobral-CE. 
Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina "Micheline Ibiapina" (UNIÃO BRASIL) 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura, Secretaria de Saúde e Secretaria 
dos Direitos Humanos e Assistência Social. 

65/25 — Ementa: Indica que seja feita com urgência a limpeza, drenagem, saneamento básico e aterro 
da lagoa que fica localizada na Av. Ministro César Cals próximo ao Hospital Regional, no bairro Cidade 
Doutor José Euclides Ferreira Gomes Júnior (Terrenos Novos), Sobral-CE. 
Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina "Micheline Ibiapina" (UNIÃO BRASIL) 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Conservação e 
Serviços Públicos. 

66/25 — Ementa: Indica que seja feita a manutenção de pintura no corrimão da rampa de acesso da rua 
Francisco Torres Sales, bairro das Pedrinhas. 
Autoria: Francisco Quariguasi da Silva "Dr Quarguasi" (UNIÃO BRASIL) 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 

67/25 — Ementa: Indica recapeamento asfáltico das ruas Cel. Mont'Alverne e Cel. Antônio Frota, nos 
trechos compreendidos entre a Av. Ildefonso de Holanda Cavalcante e a interseção entre ambas, no 
município de Sobral-CE. 
Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante "Pastor Laerti" (MDB) 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

Plenário: End. Praça Dom Jeronimo, S/N — Centro — Cep: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cris[ino Menezes — Rua Conselheiro Rodrigues Júnior, S/N — CEP: 62.010-445 — Fax: (88) 3677.7641— Fone: (88) 
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68125 — Ementa: Indica que seja implantada uma academia ao ar livre na área verde situada na rua 
Enio Carlos, loteamento Conviver, no bairro Juvêncio de Andrade. 
Autoria: Francisco Quariguasi da Silva "Dr Quariguasi" (UNIÃO BRASIL) 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

69125 — Ementa: Indica a implantação de uma base móvel da Polícia Militar no bairro Nova Caiçara, nas 
proximidades da CEI Maria Helena, no municipio de Sobral-CE. 
Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante "Pastor Laerti" (MDB) 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Segurança Cidadã e Comandante da Polícia Militar 
do Ceará. 

70125 — Ementa: Indica a construção da estrada que liga a localidade de São João à localidade de São 
Francisco, Serra do Rosário, Sobral-CE. 
Autoria: Aleandro Henrique Lopes Linhares "Aleandro Linhares" (PSB) 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

71/25— Ementa: Indica a construção de uma areninha para o distrito de Pedra de Fogo, Sobral-CE. 
Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar "Fransquinha do Povo" (UNIÃO BRASIL) 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de 
Infraestrutura. 

72125 — Ementa: Indica uma ampla reforma da praça Tereza Marques de Sousa e a instalação de 
playground infantil e iluminação de LED no distrito de Aprazível, Sobral-CE. 
Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar "Fransquinha do Povo" (UNIÃO BRASIL) 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de 
Infraestrutura. 

73125 — Ementa: Indica a construção de uma areninha para a localidade de Recreio, distrito de Rafael 
Arruda, Sobral-CE. 
Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar "Fransquinha do Povo" (UNIÃO BRASIL) 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de 
Infraestrutura. 

74125 — Ementa: Indica a construção de uma quadra esportiva coberta com arquibancadas e rede de 
proteção na localidade Pau D'Arco, distrito de Aprazível, Sobral-CE. 
Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar "Fransquinha do Povo" (UNIÃO BRASIL) 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de 
Infraestrutura. 

75125 — Ementa: Indica a construção de uma lombofaixa (redutor de velocidade com faixa de pedestre 
elevada) na rua Helena Ibiapina Cunha, n° 286, Parque da Cidade, bairro Campo dos Velhos, em frente 
à Igreja Assembleia de Deus Templo Central, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante "Pastor Laerti" (MDB) 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Trânsito e Transporte e Secretaria de 
Infraestrutura. 

Plenário: End. Praça Dom Jerônimo, S/N — Centro — Cep: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cristino Menezes — Rua Conselheiro Rodngues Júnior, SM — CEP: 62.010-445 — Fax: (88) 3677.7641 — Fone: (88) 
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76125 — Ementa: Indica a construção de uma lombofaixa (redutor de velocidade com faixa de pedestre 
elevada) na rua Raimundo Carneiro Cunha, sln°, bairro Antônio Carlos Belchior, em frente à Igreja 
Comunhão e próximo a padaria Vá Leonor, ao lado da Delivery Farma, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante "Pastor Laerti" (MDB) 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Trânsito e Transporte e Secretaria de 
Infraestrutura. 

77125 — Ementa: Indica a construção de uma nova caixa d'água para a localidade de São Joaquim, na 
Serra do Rosário, Sobral-CE. 
Autoria: José Johnson Vasconcelos de Lima `Johnson" (UNIAO BRASIL) 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

78125 — Ementa: Indica a construção de casas populares na sede do distrito de Baracho, na Serra do 
Rosário, Sobral-CE. 
Autoria: José Johnson Vasconcelos de Lima "Johnson" (UNIAO BRASIL) 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

79125 — Ementa: Indica a construção de uma adutora para abastecimento d'água na localidade de 
Boqueirão, Sobral-CE. 
Autoria: José Johnson Vasconcelos de Lima "Johnson" (UNIAO BRASIL) 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

José John9on Vasconcelos de Lima 
1° Secretário 

José Ma Ca eiro 'os Santos 
Coordena' 'rd.- P epto. Legislativo 
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